

ЗАО «Скай Линк» Ольга Пестерева, Директор по связям с общественностью

Тел.: +7 (901) 407 7277 +7 (495) 725 7542

E-mail: <u>o.pestereva@skylink.ru</u>

«Скай Линк» предоставил скоростной мобильный интернет участникам Всероссийского Интернет-МАРАФОНА

Москва, 22 мая 2008 г.

Компания «Скай Линк», предоставляющая услуги высокоскоростного мобильного доступа в Интернет и голосовой связи на территории 31 субъекта РФ*, обеспечила высокоскоростным мобильным интернетом участников Всероссийского Интернет-МАРАФОНА, который стартовал 20 мая 2008 года в Хабаровске.

Всероссийский Интернет-МАРАФОН проводится Региональным общественным Центром интернет-технологий (РОЦИТ) под патронажем Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям и является региональным продолжением Российского Интернет Форума (РИФ) — главного и ежегодного мероприятия российского интернета, который на протяжении 12 лет ежегодно собирает более двух тысяч участников со всей страны. В планах Марафона 2008 — организация мероприятий в 12 городах РФ, во всех 7 Федеральных округах. В ходе мероприятий будут обсуждаться наиболее актуальные для отечественной ИТ-отрасли вопросы. Итоги Марафона будут подведены в Москве в декабре 2008 года в ходе Всероссийской онлайн-конференции «РУНЕТ—2008. Итоги года». «Скай Линк» выступил партнером проекта.

В Хабаровске Всероссийский Интернет-МАРАФОН проводился в рамках Дальневосточной недели информационных технологий 2008. С 20 по 21 мая 2008 года на площадках проведения семинаров и круглых столов хабаровского этапа Интернет-МАРАФОНА был организован высокоскоростной мобильный доступ в интернет с возможностью беспроводного подключения к Сети одновременно до 100 участников.

«Важно, чтобы на дистанции Интернет-МАРАФОНА участники были обеспечены наиболее современными средствами доступа. «Скай Линк» привносит мобильность и элемент интерактива в дискуссии на региональных площадках Марафона и наглядно демонстрирует удобство применения современных интернет-технологий», - заявила генеральный директор ЗАО «Скай Линк» Гюльнара Хасьянова.

В дни работы Интернет-МАРАФОНА в Хабаровске состоялась конференция, на которой представитель компании «Скай Линк» выступил с докладом на тему «Мобильный интернет для свободного бизнеса».

«Мы за развитие Информационных технологий на Дальнем Востоке, - сообщил генеральный директор «Скай Линк-Хабаровск» Сергей Пятков, - и сделаем все возможное, чтобы каждому был доступен мобильный Интернет. «Скай Линк» - новые Интернет- технологии для бизнеса, обучения и развития человека. Приглашаем всех принять участие в Интернет-МАРАФОНЕ, чтобы поделиться знаниями и опытом для решения новых задач в области Информационных технологий».



ЗАО «Скай Линк» Ольга Пестерева, Директор по связям с общественностью

Тел.: +7 (901) 407 7277

+7 (495) 725 7542

E-mail: <u>o.pestereva@skylink.ru</u>

В июне 2008 года эстафету Всероссийского Интернет-МАРАФОНА примет Санкт-Петербург, далее в течение года предварительный маршрут Марафона включает Калининград, Казань, Саратов, Ростов-на-Дону, Екатеринбург, Ханты-Мансийск, Омск, Новосибирск, Владивосток, Ярославль, Москва. Более подробная информация о программе мероприятий — на официальном сайте Всероссийского Интернет-МАРАФОНА: www.internetMARAFON.ru

* Совместно с дочерними и зависимыми компаниями

«Скай Линк» предоставляет услуги высокоскоростного мобильного доступа в Интернет и голосовой связи на территории 31 субъекта РФ* (используется технология третьего поколения CDMA2000 1X EV-DO, реализованная в радио-интерфейсе 450 МГц). Технологические преимущества новейшего цифрового стандарта позволяют обеспечить абонентам «Скай Линк» самую высокую скорость мобильного доступа в интернет и передачи данных (до 2,4 Мбит/с), а также качественную голосовую связь, возможность хранения и оперативного доступа к любой информации и мультимедийные сервисы, недоступные в действующих сетях второго поколения. ЗАО «Скай Линк» основано в июне 2003 года. По данным на апрель 2008 года «Скай Линк» обслуживает 650 тысяч абонентов. Стратегия компании направлена на дальнейшее развитие услуг на основе высокоскоростной мобильной передачи данных и интеллектуальных мобильных сервисов нового поколения. ЗАО «Скай Линк» является членом Международной Ассоциации IA-450 (International 450 Association). Компания отмечена дипломом ИА «Сотовик» за самый амбициозный проект 2004 года, премией РБК «Компания года - 2005» за техническую модернизацию в регионах, первой премией «Брэнд года/EFFIE 2006» в номинации «Новые услуги». Дополнительная информация о компании: www.skylink.ru

Услуги «Скай Линк» на территории Хабаровского края, Камчатской, Магаданской, Сахалинской областей предоставляет **ЗАО «Хабаровский Телефон».** Дополнительная информация о компании: www.skylink.ru.

Региональный общественный Центр интернет-технологий (РОЦИТ) создан в марте 1996 года. Целью деятельности Организации является объединение физических лиц, заинтересованных в присоединении России к мировому информационному пространству посредством широкого внедрения технологий, основанных на использовании глобальной компьютерной сети - интернет- технологий. В задачи РОЦИТ входит: популяризация концепции интернета как общедоступной среды накопления и распространения информации, а также приемов и методов работы в сети; методическая и экспертная поддержка отечественных поставщиков и потребителей информационных услуг в среде интернета; участие в работах по законодательному оформлению статуса интернета и родственных сетей в России; способствование внедрению передовых технологий, основанных на применении интернета в коммерческой, общественной и культурной областях; сбор, обобщение и обмен опытом работы зарубежных и отечественных фирм, предоставляющих информационные услуги в интернете; привлечение инвестиционных ресурсов для осуществления отдельных проектов.

Дополнительная информация о компании: http://www.rocit.ru